

«Петровакс Фарм» подтвердил соответствие производства европейским стандартам



Российская компания «Петровакс Фарм» подтвердила соответствие производства и системы менеджмента качества европейским стандартам, получив сертификат GMP EU. Перед выдачей сертификата аудит производства провели представители Государственного института контроля качества лекарственных средств Словацкой Республики (SIDC). Это позволяет компании продолжать поставки в Словакию и расширяет экспортные перспективы в ЕС, сообщила пресс-служба компании.

Современный производственный комплекс «Петровакс Фарм» расположен в Московской области и действует в соответствии со стандартами надлежащей производственной практики GMP ЕАЭС и

Евросоюза. На предприятии производят фармацевтические субстанции, а также стерильные и нестерильные лекарства в разных формах.

По мнению Регины Ибрагимовой, директора завода «Петровакс Фарм», GMP-сертификация является не только подтверждением высокого уровня работы предприятия, но и важным фактором для долгосрочного присутствия на европейском рынке. Она отметила, что, несмотря на непростые условия прохождения аудита, компания показала устойчивость, прозрачность и полное соответствие международным стандартам.

Компания «Петровакс Фарм» уже более 15 лет экспортирует в Словакию препарат Полиоксидоний для лечения заболеваний верхних дыхательных путей. Этот препарат пользуется большим спросом в Словакии: его потребление на душу населения в четыре раза превышает российские показатели. Компания сейчас исследует возможности для расширения экспортного портфеля.

«Петровакс Фарм» производит оригинальные препараты и вакцины, биотехнологические препараты и брендированные воспроизведенные лекарственные средства. Собственный R&D-центр обеспечивает полный цикл разработки, а современный производственный комплекс — выпуск более 160 млн доз в год. «Петровакс Фарм» является крупным экспортёром лекарств и вакцин в ЕАЭС и ЕС.

Материал подготовлен с использованием пресс-релиза компании «Петровакс Фарм».